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COMMUNE DE RUSTENHART 
 

PROCÈS-VERBAL DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL  

DE LA COMMUNE DE RUSTENHART 

DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 3 JUILLET 2025 

 

Sous la présidence de Monsieur GIUDICI Frédéric, Maire, 

Le Maire souhaite la bienvenue à tous les membres présents et ouvre cette séance ordinaire 

du conseil municipal à 20h00. 

 

Présents : AMBIEHL Régine, GERRER Julie, GULLY-VOINSON Mathieu, HIRYCZUK Gilles, KUHN 
Julien, LANGENBRONN Mickaël, MOUROUGASSIN Valérie, MULLER Jean-Luc 
Ont donné procuration :  
Absents excusés : GRAFTIEAUX Hélène 
Absent non excusé : DIDIER Dominique 
 
Le Maire propose : 

1. Désignation du secrétaire de séance 
2. Approbation du procès-verbal de la séance du 24 juin 2025 
3. Réalisation de coussins berlinois au giratoire sur l’axe Dessenheim-

Hirtzfelden 
4. Avenant n°1 au marché extension du groupe scolaire 
5. Installation de films de protection solaire sur les vitrages de la Mairie 

et de l’école rue de l’église 
6. Informations 
7. Divers 
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1.  Désignation du secrétaire de séance 

Le Maire demande aux membres de l’assemblée délibérante si l’un d’entre eux souhaite 

prendre cette responsabilité. Après en avoir délibéré, Mme Valérie MOUROUGASSIN, est 

désignée secrétaire de séance à l’unanimité des membres présents. 

2. Approbation du procès-verbal de la séance du 24 juin 2025 

Après en avoir délibéré, le procès-verbal de la séance du 24 juin 2025 est approuvé à 

l’unanimité des membres présents. 

 

3. Réalisation de coussins berlinois au giratoire sur l’axe Dessenheim-Hirtzfelden 

Sur rapport de M. le Maire,  

Vu le Code général des collectivités territoriales ; 

Vu la proposition de l’entreprise Colas ; 

Vu l’avis favorable de la commission travaux du 12 juin 2025 ; 

Considérant la nécessité de réduire la vitesse aux abords du giratoire ; 

Il est proposé au conseil municipal de valider le devis Colas pour la réalisation de coussins 

berlinois en enrobés au giratoire, sur l’axe Dessenheim-Hirtzfelden.  

Le devis est présenté à l’assemblée délibérante : 

Désignation des ouvrages Quantité P.U. HT Montant HT 

Installation et signalisation par feux alternats 1 1 500,00 € 1 500,00 € 

Réalisation de coussins berlinois en enrobé 4 1 780,00 € 7 120,00 € 
 

Montant total HT 

TVA 20,00 % 

Montant total TTC 

8 620,00 € 

1 724,00 € 

10 344,00 € 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents : 

• VALIDE le devis proposé par Colas d’un montant de 8 620,00 € HT ; 

• AUTORISE M. le Maire à signer tout document se rapportant à cette opération ; 

• AUTORISE M. le Maire à solliciter toute subvention éligible.  

 

4. Avenant n°1 au marché extension du groupe scolaire 

Sur rapport de M. le Maire,  

Vu le Code de la Commande Publique et notamment ses articles L 2194-1 à 3 ; 

Vu la délibération n°9 du conseil municipal du 15 septembre 2020 ; 
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Vu la demande d’avenant n°1 réalisée par l’agence d’architecture SARL Josiane TRIBLE 

Architecte en date du 19 juin 2025 ; 
 

Dans le cadre de l’opération d’extension du groupe scolaire, la commune a confié une 

mission de maîtrise d’œuvre à l’agence d’architecture SARL Josiane TRIBLE Architecte. 

L’architecte a présenté un premier avenant au contrat initial de maîtrise d’œuvre à l’issue de 

la phase PRO. 

Cet avenant engendre une évolution du montant du marché à hauteur de 5 432,43 € HT, 

passant de 38 720,00 € HT à 44 152,43 € HT, soit une variation de 14%. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents : 

• APPROUVE l’avenant n°1 au marché de maîtrise d’œuvre confié à l’agence 
d’architecture SARL Josiane TRIBLE Architecte, dans le cadre de l’extension du groupe 
scolaire, pour un montant de 5 432,43 € HT ; 
 

• AUTORISE M. le Maire à signer ledit avenant et tous documents afférents à cette 
décision. 

 

5.  Installation de films de protection solaire sur les vitrages de la Mairie et de l’école 

rue de l’église 

Point ajourné pour permettre la considération du prix de plus-value avec un vitrage anti-UV.  

 

6. Informations 

• La mention de la garantie de 10 ans a bien été ajoutée au devis pour l’acquisition du 
véhicule Toyota avant signature, conformément aux prescriptions indiquées par le 
conseil municipal le 24 juin 2025. 
Le montant des aménagements complémentaires à réaliser sur le véhicule sont 
estimés à 1 118,40 € TTC (gyrophare et triangle triflash). 
 

• Projet d’installation d’un nouveau système d’alarme incendie à l’école rue de 
l’église :  
 

Entreprise Objet Montant HT 

SPS 

Fourniture et pose d’un système 

d’évacuation incendie type 4 avec 

déclencheur manuel intégré et flash 

pour les personnes malentendantes.  

1 039,08 €  

 

• La gendarmerie a été avertie pour les nuisances sur la place de la caserne. La 
possibilité de faire un arrêté contre les nuisances sonores est évoquée.  
 

• Projet d’installation d’une antenne relais 5G : Le cas de la commune de Niederentzen 
est abordé. Il est rapporté qu’une antenne a pu y être placée sur un terrain privé 
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dans le respect de l’ensemble des règles d’urbanisme. L’installation y a ainsi été 
réalisée sur la propriété d’un particulier, malgré un vote négatif du conseil municipal 
quant à l’implantation d’une antenne sur le territoire de la commune.  
Il est donc relevé que l’antenne pourra être implantée sur un terrain privé localisé 
encore plus près des habitations que la zone d’installation actuellement envisagée.  
Une étude de faisabilité est en cours et sera soumise au conseil municipal. Des 
terrains rue de Dessenheim et rue de Hirtzfelden sont par exemple envisagés comme 
lieu d’implantation.  
Il est souligné qu’en considération du passage progressif de la 4G à la 5G, 
l’installation d’une antenne 5G sur le territoire communal apparaît nécessaire et 
indispensable. 
 

• Présentation du devis estimatif de Vialis pour le branchement des illuminations de 
Noël, pour un montant de 1 068,60 € TTC.  
 

• Mme Julie GERRER relève la chaleur excessive dans les écoles. Elle s’interroge sur un 
problème au niveau de la pompe à chaleur. De même, elle indique qu’il y a un 
problème de régulation de la chaleur au niveau du secrétariat de Mairie, malgré la 
climatisation portative.  
Il est proposé de solliciter des devis pour des climatiseurs qui seraient installés par les 
agents communaux.  
Cette réflexion sera abordée au conseil municipal au fur et à mesure des devis 
réceptionnés.  
 

7. Divers 

 

 

Séance levée à 21h03 
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Délibérations 

1. Désignation du secrétaire de séance 
2. Approbation du procès-verbal de la séance du 24 juin 2025 
3. Réalisation de coussins berlinois au giratoire sur l’axe Dessenheim-

Hirtzfelden 
4. Avenant n°1 au marché extension du groupe scolaire 
5. Installation de films de protection solaire sur les vitrages de la Mairie 

et de l’école rue de l’église 
6. Informations 
7. Divers 

 

 

Tableau des signatures pour l’approbation du procès-verbal 
des délibérations du conseil municipal de la commune de RUSTENHART 

séance du 3 juillet 2025 

Nom et Prénom Qualité Signature Procuration 

GIUDICI Frédéric Maire   

GERRER Julie 1ère Adjointe   

MOUROUGASSIN Valérie 2ème Adjointe   

AMBIEHL Régine Conseillère municipale   

DIDIER Dominique Conseiller municipal  Absent 

GRAFTIEAUX Hélène Conseillère municipale  Absente excusée 

GULLY-VOINSON Mathieu Conseiller municipal   

HIRYCZUK Gilles Conseiller municipal   

KUHN Julien Conseiller municipal   

LANGENBRONN Mickaël Conseiller municipal   

MULLER Jean-Luc Conseiller municipal   

  


